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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «∆ΙΑΥΓΕΙΑ» 
 

 ∆ΗΜΟΣ Ε∆ΕΣΣΑΣ   

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2ης  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ 

Ε∆ΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  7/2016      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ∆ΙΑΤΑΞΗΣ: 

3. ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟ 31.12.2015 ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

∆ΕΣΜΕΥΜΕΝΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ESCROW ACCOUNT) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΡΓΟΥ «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

ΖΗΜΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΕΝΗΣ ΩΣ ΕΡΓΟ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΒΑΡΟΣΙ Ε∆ΕΣΣΑΣ» 

 

 Σήµερα Πέµπτη 14 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 18.00΄ το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την µε αριθµ. πρωτ. 315/8.1.2016 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δηµοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του ∆ηµοτικού Καταστήµατος και επιδόθηκε νόµιµα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 20 από τα 27 µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και ονοµαστικά οι:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 11 Λαµπρόπουλος Κωνσταντίνος 

2 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 12 Πέτκος Χρήστος  
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3 Βερικούκης Χρήστος  13 Ρυσάφης Αντώνιος 

4 Γιώγας ∆ηµήτριος  14 Σαµλίδης Μιχαήλ 

5 ∆ασκάλου Χρήστος  15 Σόντρας Ιωάννης  

6 ∆ηµητριάδης Βασίλειος 16 Ταπαζίδης ∆ηµήτριος 

7 ∆ίου Αναστάσιος 17 Τσιβόγλου Χρήστος  

8 Ζδρου Αικατερίνη  18 Φουνταλής Μιχαήλ  

9 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  19 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

10 Κούκος Γεώργιος 20 Χατζόγλου Ιωάννης 

                                                       

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόµιµα 

1 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 5 Μουράτογλου Ιωάννης  

2 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 6 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 7 Ταµβίσκου Ευτυχία 

4 Μάρκου ∆ιονύσιος   

 

Ο ∆ήµαρχος κ. ∆ηµήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

∆ήµου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέµατα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την από 7.1.2016 εισήγηση του Τµήµατος 

Προγραµµατισµού & Οργάνωσης, η οποία έχει ως εξής: 

«Το Πράσινο Ταµείο µε το υπ’ αριθµ. 5387/24-12-2015 έγγραφό του, ενηµερώνει 

το ∆ήµο ότι σε εκτέλεση της υπ’ αριθµ. 98.12.1/2015 Απόφασης πρόκειται να συσταθεί 

στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων ειδικός δεσµευµένος λογαριασµός (escrow 

account) για την υλοποίηση του χρηµατοδοτικού προγράµµατος του Πράσινου 

Ταµείου «Συνεχιζόµενο προς χρηµατοδότηση Πρόγραµµα για την Απόκτηση και 

∆ιαµόρφωση Ελεύθερων Κοινόχρηστων Χώρων και ∆ιατηρητέων Κτιρίων στις πόλεις 

2014-ΑΠ.4» για το έτος 2015, µε δικαιούχο, µεταξύ άλλων, το ∆ήµο Έδεσσας. Για την 
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ολοκλήρωση της διαδικασίας χρειάζεται να υπογραφεί Σύµβαση ∆εσµευµένου 

Λογαριασµού µεταξύ του Πράσινου Ταµείου, του Ταµείου Παρακαταθηκών και 

∆ανείων και του ∆ήµου Έδεσσας.  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται να αποφασίσει για την προσχώρηση στους 

όρους και συµφωνίες της από 31-12-2015 σύµβασης δεσµευµένου λογαριασµού, να 

εξουσιοδοτήσει τον νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου γα την υπογραφή της Σύµβασης, 

να αποφασιστεί η αποδοχή του τρόπου χρηµατοδότησης του έργου και να ορισθεί το 

Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων χειριστής και µεσεγγυούχος του προϊόντος του 

ως άνω δεσµευµένου λογαριασµού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και 

εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συµφωνηθεί στην από 31-12-

2015 σύµβαση δεσµευµένου λογαριασµού». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των µελών το σχέδιο της σύµβασης 

δεσµευµένου λογαριασµού (escrow account) στο πλαίσιο του χρηµατοδοτικού 

προγράµµατος του Πράσινου Ταµείου «Συνεχιζόµενο προς χρηµατοδότηση 

Πρόγραµµα για την Απόκτηση και ∆ιαµόρφωση Ελεύθερων Κοινόχρηστων Χώρων 

και ∆ιατηρητέων Κτιρίων στις πόλεις 2014-ΑΠ.4».  

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, το σχέδιο της 

αναφερόµενης σύµβασης, το µε αριθµ.  πρωτ. 5387/24.12.2015 έγγραφο του 

Πράσινου Ταµείου, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του 

Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο µ ό φ ω ν α  

Α) Να προσχωρήσει στους όρους και συµφωνίες της από 31.12.2015 

σύµβασης δεσµευµένου λογαριασµού (escrow account) στο πλαίσιο του 

Χρηµατοδοτικού Προγράµµατος του Πράσινου Ταµείου «Συνεχιζόµενο προς 

χρηµατοδότηση Πρόγραµµα για την Απόκτηση και ∆ιαµόρφωση Ελεύθερων 

Κοινόχρηστων Χώρων και ∆ιατηρητέων Κτιρίων στις πόλεις 2014-ΑΠ.4», της οποίας 

συµβαλλόµενοι είναι  το Πράσινο Ταµείο, το Ταµείο Παρακαταθηκών & ∆ανείων και οι 

∆ικαιούχοι ∆ήµοι µεταξύ των οποίων και ο ∆ήµος Έδεσσας, το σχέδιο της οποίας 

αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας. 

Β) Αποδέχεται τον τρόπο χρηµατοδότησης του έργου «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΟΙΚΙΑΣ 

Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΖΗΜΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΕΝΗΣ ΩΣ ΕΡΓΟ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΒΑΡΟΣΙ Ε∆ΕΣΣΑΣ». 
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Γ) Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο κ. ∆ηµήτριο Γιάννου να υπογράψει την ως άνω 

σύµβαση δεσµευµένου λογαριασµού (escrow account). 

Γ) Να ορισθεί το Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων χειριστής και 

µεσεγγυούχος του προϊόντος του ως άνω δεσµευµένου λογαριασµού  και να 

χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες 

που έχουν συµφωνηθεί στην από 31.12.2015 σύµβαση δεσµευµένου λογαριασµού. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθµό  7/2016 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

Ακριβές απόσπασµα  

Έδεσσα  18.1.2016 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος,  

 Γιώγας ∆ηµήτριος,  ∆ασκάλου Χρήστος, ∆ηµητριάδης  

Βασίλειος, ∆ίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη,  

Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος,  

Λαµπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πέτκος Χρήστος,   

Ρυσάφης Αντώνιος, Σαµλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης,  

Ταπαζίδης ∆ηµήτριος,  Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής 

 Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.  

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          - Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Μακεδονίας Θράκης  

             Τµήµα ∆ιοικητικό Οικονοµικό Ν. Πέλλας 

 - Τµήµα Προγραµµατισµού & Οργάνωσης κα Ε. Ψυχογυιού  

 

Εσωτερική ∆ιανοµή (ηλεκτρονικά): 

- Αναπλ. Προϊστάµενο ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης, 

Πληροφορικής & Τοπικής οικονοµικής ανάπτυξης κ. Γ. ∆ιγγόλη 

- Γραφείο ∆ηµάρχου κα Π. Μήτσκου  
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